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SYYSKOKOUS    PÖYTÄKIRJA  

   
Aika 31.10.2010 klo 13.00 - 18.25   1(6) 
 
Paikka Henrikin koulu, Moisiontie 16, Nousiainen 
 
Läsnä 105 äänivaltaista kokousedustajaa 43 jäsenyhdistyksestä. 
 Liite numero 1. 
 
 
1   § KOKOUKSEN AVAUS 

 
Kokouksen aluksi oli lippumenot ja laulettiin Partiomarssi. 
 
Ennen syyskokouksen avaamista kuultiin piirin talvileirin Napaketun esittely ja jaettiin 
piirimestaruuskilpailujen palkinnot. 
 
Seuraavaksi piirinjohtaja Aleksi Heikkilä kertoi Partiotoimiston ensivuoden työnjaosta, jonka 
jälkeen hän avasi kokouksen toivottaen kaikki tervetulleiksi piirin syyskokoukseen Nousiaisiin. 
 

2   § PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Harri Lukander ja sihteeriksi Nils Grönberg. 
 

3  § TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Todettiin, että kokouskutsu oli postitettu jäsenyhdistyksiin 14.10.2010 ja julkaistu piirin www-
sivuilla 14.10.2010 liitteineen. 
Liitteet numerot 2 ja 3. 
 
Lisäksi kokouskutsu oli julkaistu piirin lehdessä Repolainen 6/2010 (ilm. 19.10.2010).  
Liite numero 4. 
 
Päätettiin merkitä pöytäkirjaan, että Repolaisessa ollut syyskokouskutsu oli ilmestynyt 
sääntöjen mukaan myöhässä. 
 
Todettiin yksimielisesti kokous päätösvaltaiseksi. 
 

4   § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA 
 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Eini Saukkonen ja Viljami Hätönen sekä ääntenlaskijoiksi 
Joonas Vainio, Maarit Pirinen, Kaisa Johto ja Sakari Warro, joka valittiin ääntenlaskijoiden 
puheenjohtajaksi. 
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5   § KOKOUKSEN OSALLISTUJIEN TOTEAMINEN 

 
Puheenjohtaja totesi kokouksessa olevan 105 äänivaltaista kokousedustajaa 43 
jäsenyhdistyksestä. 
Liitteessä numero 1. 

 
6   § KOKOUKSEN MENETTELYTAPASÄÄNTÖ 

 
Vahvistettiin yksimielisesti hallituksen esittämä kokouksen menettelytapasääntö. 
Liite numero 5. 

 
7  § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

 
Hyväksyttiin yksimielisesti hallituksen esittämä esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
Liite numero 6. 
 

8  § PÄÄTETÄÄN PIIRIN STRATEGIASTA 2020 
 
Piirin projektitoiminnasta vastaava Timo Sirén esitteli hallituksen esityksen piirin strategiaksi 
2020 asiakirjan, joka on osa julkaistu piirin toimintasuunnitelmassa 2011. 
  
Päätettiin yksimielisesti hyväksyä hallituksen esitys piirin strategiaksi 2020. 
Liitteessä numero 7. 
 

9  § PÄÄTETÄÄN VUODEN 2011 TOIMINTASUUNNITELMASTA 
 
Piirin varajohtaja Mari Kousa esitteli hallituksen esityksen piirin toimintasuunnitelmaksi 
vuodelle 2011. 
Esittelyn aikana kuultiin lisäksi piirin talvikisat Patagonian, kevätkisat Jurmon, Kevät-SM kisat 
Dyynin, syyskisat Krookan Rääki 7, Roverway 2012 ja Kasvu-hanke esittelyt. 
Liite numero 7. 
 
Toimintasuunnitelman yksityiskohtaisessa käsittelyssä kohdassa Toimisto Eeva Aitasalo Auran 
Tytöistä esitti, että Partiotoimistossa on 2 ohjelmasihteeriä esitetyn yhden sijasta. Sari 
Lähdeniemi Raision KilliNalleista kannatti muutosesitystä. 
 
Toimitettiin suljettu lippuäänestys. Vaalissa jätettiin yhteensä 101 äänestyslippua. 
Hallituksen pohjaesitys sai 70 ääntä 
Eeva Aitasalon vastaehdotus sai 31 ääntä 
Puheenjohtaja totesi hallituksen pohjaesityksen jääneen voimaan. 
 
Olli Jääsaari Turun Sinikotkista esitti kokoukselle ponnen, joka kuului; Turun Sinikotkat esittää 
ponnen, että tämä kokous edellyttää piirihallitukselta toimia, jotta L-SP:n lippukunnat 
käyttäisivät kaikkea äänivaltaansa piirin kokouksissa nykyistä enemmän. Jussi Elo Turun 
Metsänkävijöistä ilmoitti kannattavansa pontta. Kokous hyväksyi yksimielisesti ponnen. 
Liite numero 8. 
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Päätettiin yksimielisesti hyväksyä hallituksen esitys piirin toimintasuunnitelmaksi vuodelle 2011 
liitteen numero 7 mukaan. 
 
Tapahtumakalenteri, järjestelyvuoroluettelot, suurtapahtumat ja aluejako päätettiin merkitä 
liitteen 7 liitteiden mukaan tiedoksi. 
 

10 § PÄÄTETÄÄN VUODEN 2011 TALOUSARVIOSTA 
 
Piirin talousryhmän puheenjohtaja Milka Nousiainen esitteli hallituksen esityksen piirin 
talousarvioksi vuodelle 2011. 
Liitteessä numero 7. 
 
Päätettiin yksimielisesti hyväksyä hallituksen esitys piirin talousarvioksi vuodelle 2011 liitteen 
numero 7 mukaan. 

 
11 § PIIRIHALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄN VAHVISTAMINEN 

 
Sääntöjen mukaan: ”Piirin hallituksen muodostavat hallituksen puheenjohtaja, joka toimii 
piirinjohtajana ja varapuheenjohtaja sekä alueryhmän, koulutusryhmän, ohjelmaryhmän, 
talousryhmän ja viestintäryhmän puheenjohtajat. Hallituksessa voi lisäksi olla yksi - kolme 
muuta jäsentä.” 
 
Hallitus esitti, että 
-> hallitukseen valitaan edellä mainittujen jäsenten lisäksi yksi (1) lisäjäsen 
(luottamushenkilötoiminta) 
-> hallitukseen valitaan seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi; piirinjohtaja, varajohtaja, 
luottamushenkilötoiminnasta vastaava ja viestintäryhmän puheenjohtaja  
 
Piirinjohtaja Aleksi Heikkilä esitteli asian. 
 
Päätettiin yksimielisesti hyväksyä hallitukseen esitys. 

 
12 § PIIRINJOHTAJAN VALINTA 

 
Aluksi piirin kevätkokouksen asettama vaalitoimikunta totesi piirinjohtajaehdokkaaksi asetetun  
Aleksi Heikkilän. 
 
Ehdokasasettelun jälkeen totesi kokouksen puheenjohtaja, ettei muita ehdokkaita oltu asetettu.  
 
Valittiin yksimielisesti Aleksi Heikkilä piirin erovuoroisen piirinjohtajan tilalle piirinjohtajaksi 
seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 2011-2012. 
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13 § PIIRIN VARAJOHTAJAN VALINTA 

 
Aluksi piirin kevätkokouksen asettama vaalitoimikunta totesi piirin varajohtajaehdokkaaksi 
asetetun Mari Kousan. 
 
Ehdokasasettelun jälkeen totesi kokouksen puheenjohtaja, ettei muita ehdokkaita oltu asetettu. 
 
Valittiin yksimielisesti Mari Kousa piirin erovuoroisen varajohtajan tilalle piirin varajohtajaksi 
seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 2011-2012. 

 
14 §  PIIRIHALLITUKSEN MUIDEN JÄSENTEN VALINTA 

 
Valittiin erovuoroisen viestintäryhmän puheenjohtajan ja muiden hallituksen jäsenten tilalle 
hallituksen jäsenet. 
 
Piirin kevätkokouksen asettama vaalitoimikunta esitteli ehdokkaat. 
 
Vaalitoimikunta totesi viestintäryhmän puheenjohtajaehdokkaaksi asetetun Maija-Liisa 
Laukkasen. 
 
Ehdokasasettelun jälkeen totesi kokouksen puheenjohtaja, ettei muita ehdokkaita oltu asetettu. 
 
Valittiin yksimielisesti Maija-Liisa Laukkanen hallituksen erovuoroisen jäsenen tilalle piirin 
viestintäryhmän puheenjohtajaksi seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 2011-2012. 
 
 
Kokouksen puheenjohtaja totesi Nana Luoman ilmoittautuneen ehdokkaaksi 
luottamushenkilötoiminnasta vastaavaksi. 
 
Ehdokasasettelun jälkeen totesi kokouksen puheenjohtaja, ettei muita ehdokkaita oltu asetettu. 
 
Valittiin yksimielisesti Nana Luoma piirin luottamushenkilötoiminnasta vastaavaksi hallituksen 
jäseneksi seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 2011-2012. 
 

15 §  PIIRIHALLITUKSEN JÄSENEN VALINTA 
 
Valittiin yksimielisesti Susanna Jussila hallitukseen alueryhmän puheenjohtajaksi 
syyskokouksesta vuoden 2011 loppuun saakka. 

 
16 § VALITAAN EROVUOROISEN SUOMEN PARTIOLAISTEN PARTIONEUVOSTON 

JÄSENEHDOKAS SUOMEN PARTIOLAISTEN PARTIONEUVOSTOON SEURAAVAKSI 
KAKSIVUOTISKAUDEKSI 

 
Valittiin yksimielisesti Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n partioneuvoston 
jäsenehdokkaaksi piirin partioneuvokseksi kaksivuotiskaudeksi 2011-2012 Aleksi Heikkilä. 
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17 § VALITAAN SUOMEN PARTIOLAISTEN PARTIONEUVOSTON JÄSENEHDOKKAALLE 

VÄHINTÄÄN YKSI HENKILÖKOHTAINEN VARAJÄSENEHDOKAS. 
 
Päätettiin valita Aleksi Heikkilän esityksen mukaan partioneuvoston jäsenehdokkaalle neljä 
henkilökohtaista varajäsenehdokasta. 
 
Valittiin yksimielisesti Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n partioneuvoston 
jäsenehdokkaan henkilökohtaisiksi varajäsenehdokkaiksi kaksivuotiskaudeksi 2011-2012 
seuraavassa järjestyksessä Mari Kousa, Milka Nousiainen, Timo Sirén ja Terhi Lehtinen. 

 
18 § VALITAAN EDUSTAJAT, 21 KPL JA VARAEDUSTAJAT SUOMEN PARTIOLAISTEN 

JÄSENKOKOUKSEEN 
 
Piirin toiminnanjohtaja Nils Grönberg esitteli asian. 
 
Valittiin piirin edustajiksi Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n sääntömääräiseen 
jäsenkokoukseen Tampereelle 20.-21.11.2010; 
 
Pia Aalto, Olli Axelin, Aleksi Heikkilä, Viljami Hätönen, Mari Kousa, Mikko Kousa, Mika 
Kuusisto, Maria Lahtinen, Erkki Lietzén, Elina Liippola, Pirjo Lunden, Ida Michelsson, Pasi 
Mikkonen, Milka Nousiainen, Maarit Pirinen, Mari Sundell, Jyrki Tuominen, Johannes 
Vahtoranta, Kalle Virtanen, Miia Vuorinen ja Sakari Warro 
 
ja varalle; 
Nils Grönberg, Rasa Korhonen, Nana Luoma, Tuulia Merivuori, Timo Siren ja Jussi Elo. 

 
19 § VALTUUTUS PIIRIHALLITUKSELLE SUOMEN PARTIOLAISTEN YLIMÄÄRÄISIÄ 

KOKOUKSIA VARTEN 
 
Piirin toiminnanjohtaja Nils Grönberg esitteli asian. 
 
Päätettiin yksimielisesti, piirihallituksen esityksen mukaan, valtuuttaa piirihallitus valitsemaan, 
tarpeen vaatiessa, piirin edustajat ja varaedustajat Suomen Partiolaiset - Finlands Scouter ry:n 
varsinaisten jäsenkokouksien välillä pidettäviin ylimääräisiin jäsenkokouksiin. Valtuutus on 
voimassa piirin seuraavaan syyskokoukseen asti. 

 
20 § TILINTARKASTAJIEN JA VARATILINTARKASTAJIEN VALINTA 

 
Valittiin yksimielisesti tilintarkastusyhteisö KPMG Oy Ab ja Minna Tyrväinen KHT piirin 
tilintarkastajiksi sekä Kari Niukko KHT ja Henna Helkiö-Lahti KHT varatilintarkastajiksi. 
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21 § MUUT ASIAT 
 

1. PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ PIIRIHALLITUKSELLE JA 
MUILLE TILIVELVOLLISILLE TOIMINTAVUODELTA 2009. 
 
Todettiin, että piirin kevätkokous Paimiossa 28.03.2010 päätti yksimielisesti vahvistaa Lounais-
Suomen Partiopiiri ry:n tilinpäätöksen vuodelta 2009 liitetietoineen mutta unohti käsitellä 
vastuuvapausasian. 
 
Päätettiin yksimielisesti myöntää tili- ja vastuuvapaus vastuuvelvollisille vuodelta 2009. 

  
2. KÄSITELLÄÄN HALLITUKSEN JA JÄSENTEN ESITTÄMÄT, KOKOUSKUTSUSSA 

MAINITUT ASIAT. 
 
Puheenjohtaja totesi, ettei muita asioita ei ollut. 
 

22 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
Piirin varajohtaja Mari Kousan päätöspuheenvuoron jälkeen päätti puheenjohtaja kokouksen 
kello 18.25. 

 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Harri Lukander   Nils Grönberg 
Puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi 
 
 
Eini Saukkonen   Viljami Hätönen 


